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Θέμα: Βιωματικά εργαστήρια, του Προγράμματος «Μαθητικά Σεμινάρια Αγωγής Υγείας», 
ενάντια στις ουσίες εξάρτησης, για Εκπαιδευτικούς Γυμνασίων (Συμβούλους 
Επαγγελματικής Αγωγής ή Βοηθούς Διευθυντές ή Καθηγητές) μελών της «Επιτροπής 
Αγωγής Υγείας και Πρόληψης της Ενδοσχολικής Βίας»  

 

Σχετικά με το πιο πάνω θέμα σας ενημερώνουμε ότι το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού 
διοργανώνει σε ετήσια βάση, σε συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας, το Αντιναρκωτικό Συμβούλιο 
Κύπρου και το Υπουργείο Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, τα «Μαθητικά Σεμινάρια Αγωγής 
Υγείας» (ΜΣΑΥ) ενάντια στις ουσίες εξάρτησης.  
Σκοπός των ΜΣΑΥ είναι να εμπεδώσουν την εθνική προληπτική στρατηγική για την ουσιοεξάρτηση 
στο εκπαιδευτικό σύστημα συμβάλλοντας στη μείωση του ποσοστού των μαθητών/τριών στα 
Γυμνάσια που καπνίζει ή που πρόκειται να δοκιμάσει καπνικά προϊόντα και άλλες εξαρτησιογόνες 
ουσίες. Τα «Μαθητικά Σεμινάρια Αγωγής Υγείας» ενάντια στις ουσίες εξάρτησης αποτελούν 
διαθεματικό μηχανισμό στήριξης και ενίσχυσης των Αναλυτικών Προγραμμάτων Βιολογίας και 
Αγωγής Υγείας. 
Τα ΜΣΑΥ έχουν αξιολογηθεί θετικά από το Κέντρο Εκπαιδευτικής Έρευνας και Αξιολόγησης του 
Παιδαγωγικού Ινστιτούτου. Η Επιθεώρηση Βιολογίας, στη βάση των αποτελεσμάτων και 
συμπερασμάτων της αξιολόγησης, διοργανώνει βιωματικά εργαστήρια επιμόρφωσης 
Εκπαιδευτικών (Συμβούλων Επαγγελματικής Αγωγής ή Βοηθών Διευθυντών ή Καθηγητών) μελών 
της «Επιτροπής Αγωγής Υγείας και Πρόληψης της Ενδοσχολικής Βίας»  των Γυμνασίων με 
σκοπό την στήριξη και ενίσχυση της λειτουργίας τόσο των σχολικών πιο πάνω επιτροπών όσο και 
της ευρύτερης πολιτικής για εφαρμογή του «άκαπνου σχολείου».  
Για το 2018-2019 προβλέπεται η διεξαγωγή διήμερου (Παρασκευή-Σάββατο) σεμιναρίου 
εκπαιδευτικών Συμβούλων Επαγγελματικής Αγωγής ή Βοηθούς Διευθυντές ή Καθηγητές) των 
Επιτροπών ΑΥΠΠ των Γυμνασίων. Το σεμινάριο θα διεξαχθεί στις 11-12 Ιανουαρίου 2019 στο 
Ξενοδοχείο «e-Hotel», στα Περβόλια, Λάρνακας και σ’ αυτό θα συμμετέχουν τριάντα (30) 
εκπαιδευτικοί ΣΕΑ, ΒΔ ή απλοί εκπ/κοί (βλ. επισυναπτόμενο κατάλογο συμμετεχόντων σχολείων).  
 
Καλούνται οι Διευθυντές/ριες των Γυμνασίων που επηρεάζονται, σύμφωνα με το πρόγραμμα και τις 
πληροφορίες που επισυνάπτονται, όπως μεριμνήσουν για την αντιπροσώπευση του σχολείου τους 
με τον/την ΣΕΑ, ΒΔ ή Εκπαιδευτικό που συμμετέχει στην Επιτροπή Αγωγής Υγείας και Πρόληψης 
της Ενδοσχολικής Βίας. Η σχετική Δήλωση Συμμετοχής (βλ. επισυναπτόμενα) θα πρέπει να 
υποβληθεί μέχρι Παρασκευή 21 Δεκεμβρίου 2018. Στους συμμετέχοντες θα δοθεί σχετική 
βεβαίωση παρακολούθησης του Σεμιναρίου. Νοείται ότι θα ληφθεί πρόνοια για ελαχιστοποίηση της 
απώλειας διδακτικού χρόνου. 
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